
Notulen ALV Basketball vereniging Voorne 
Datum: 24 juni 2025 
Aanwezig bestuur: Mark vd Panne (voorzitter) + Richard Los (algemeen bestuurslid) 
Notulen: Manon Otte 
 
Aanwezig vanuit de leden: Debby Dall, Duryan Dall, Denise Goudappel (voor 2 leden), Mijam 
Bakkes, Rosa Hoogendijk, Marien Blok, Shelley van Oosterhout, Brie vd Ham, Youke 
Uitenbroek, Dwain Heemstadt, Stefan de Rijk, Calvin Phernambucq, Jelle Jippe Holwerda, 
Hans Pieter van de Merwe, Elles Besiegel, Manon Otte (voor 2 leden) 
 
Machtigingen voor: Milja Koch-de Wit, Veerle Geluuf, Cindy vd Blink, Nieke Moll, Peeyan 
Dall, Maarten van de Merwe  
 
Afwezig gemeld: er zijn geen formele afmeldingen binnen gekomen. 
 
 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. Met 209 leden moeten minstens 10% van 
de leden aanwezig zijn. Dat aantal is behaald. 
Er zijn 16 (ouders van) leden aanwezig. 
Er zijn 6 machtigingen ontvangen. Deze moeten nog schriftelijk bevestigd worden door de 
individuele betreffende leden. Dat kan door middel van een email aan 
voorzitter@bvvoorne.nl 
Inclusief machtigingen zijn er voldoende leden om te kunnen stemmen. 
 
De notulen van deze ALV zijn aanvullend op de bijbehorende presentatie. 
 
De ALV vindt dit jaar al voor de zomer plaats, zonder definitieve cijfers. Graag wil het bestuur 
voorafgaand aan het nieuwe basketbalseizoen de contributie voor komend jaar vaststellen 
en niet zoals afgelopen jaren pas na de start van het seizoen. Dit voorkomt verrassingen. 
 
Notulen vorige ALV  
Deze zijn akkoord bevonden. 
 
Ledenadministratie 
Zie presentatie sheet 4 
Nieuwe trend: veel aanmeldingen in de leeftijdsgroep 6 a 7 jaar. Als er vrijwilligers zich 
aanmelden om deze leeftijdsgroep te trainen/coachen, dan is het mogelijk om de vereniging 
met deze leeftijdsgroep (X8) uit te breiden.  
Oproep aan de (ouders van) leden of zij interesse hebben hiervoor. 
 
Wedstrijdsecretariaat: 
Zie presentatie sheet 5 t/m 7 
291 wedstrijden zijn er in 2024/2025 georganiseerd.  
We hebben dit jaar 3 teams die kampioen zijn geworden; X10, M22 en M16. De M16 zelfs 
ongeslagen. 
 
Sponsorcommissie: 
Zie presentatie sheet 8 
De sponsorcommissie is afgelopen jaar heel succesvol geweest! Er komt steeds meer lijn in 
deze commissie. Resultaten komen vooral uit de Brielse ondernemingswereld. Er zijn zeker 
kansen voor sponsordeals in de rest van Voorne aan Zee. 
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Oproep: heb je contacten bij een bedrijf of werk je bij een bedrijf dat mogelijk sponsor kan 
worden, geeft het door aan de sponsorcommissie (Karin, Ralph of Bianca). 
 
Vertrouwencontactpersoon: 
Zie presentatie sheet 9 
Elles Beisiegel heeft zich aan de ALV voorgesteld 
Zij is inmiddels al 2 jaar vertrouwenscontactpersoon voor BV Voorne. Het afgelopen jaar is 
aantal keer benaderd door leden en heeft hen ook geholpen.  
Elles is het aanspreekpunt voor leden van BV Voorne voor wanneer er iets is waar je last van 
hebt, waarvan je niet weet wat je ermee wil of juist wel weet, maar graag nog even wilt 
bespreken. Elles biedt een luisterend oor, kan meedenken en zal je vooral op weg helpen. 
Voor leden, ouders, trainers, coaches, scheidsrechters, etc. 
Een van taken van een vertrouwenscontactpersoon is het bespreken van signalen en 
meedenken hoe we een veilig sportklimaat binnen de vereniging stimuleren. Daar gaan we in 
seizoen 25/26 nog wat meer op richten.  
Contactgegevens van Elles staan op de website. 
Vanuit de leden wordt gevraagd wat het verschil is tussen een vertrouwenspersoon en een 
vertrouwenscontactpersoon.  Het verschil is dat een vertrouwenspersoon nog meer meeloopt 
en begeleidt in het proces. Een vertrouwenscontactpersoon luistert en verwijst. Indien nodig 
kan Elles doorverwijzen naar de vertrouwenspersoon bij de bond. 
Opmerking leden: De procedures zoals ze nu op de website staan zijn niet consistent met 
deze werkwijze, want hierin wordt gesproken over een vertrouwenspersoon. De voorzitter 
geeft aan dat dit wordt nagekeken. 
 
In het verenigingsjaar 2024/2025 heeft Elles een aantal meldingen gekregen. Deze waren 
veelal gericht op communicatie. Door in gesprek te gaan met elkaar is alles opgelost. Er zijn 
gelukkig geen hele onveilige situaties aangetroffen.  
Aanbeveling: voor het jaar 2025/2026 zou er wel meer aandacht voor rol van 
coaches/trainers moete zijn hoe er door de bank (incl coaches/trainers) gecommuniceerd 
wordt met scheidsrechters en hoe we dit op een goede wijze kunnen doen.  
 
Feestcommissie: 
Zie presentatie sheets 10 t/m 17 
Oproep: Graag zou de feestcommissie iemand aan haar team willen toevoegen die zich richt 
op het maken en/of verzamelen van foto’s/video’s en actieve bemoeienis op social media 
met betrekking tot de georganiseerde toernooien en feesten. 
 
Het feest voor het 50-jarig bestaan was een groot succes. Er was een grote opkomst en het 
was een hele gezellige dag. 
Het inschrijfproces was dit jaar voor het eerst via een online formulier. Dit werkte heel prettig, 
maar er zijn ook goede leerpunten uit gehaald. Het proces kan nog efficiënter ingericht 
worden.  
Verder had de feestdag een onverwacht positief financieel resultaat. Dit was te danken aan  
extra sponsoring en extra veel drankomzet door het warme weer. 
 
Penningmeester: 
Zie presentatie sheets 18 en 19 
Hans Pieter vd Merwe is geen penningmeester meer, maar heeft de taak het afgelopen jaar 
wel waargenomen. Hier is het bestuur dankbaar voor.  
De laatste facturen zijn nog niet binnen, dus de cijfers zijn nog niet definitief. Facturen van de 
basketbalbond, Dukdalf en Maerlant verwachten we na augustus 2025. Hierdoor zijn de 
oranje getallen in sheet 19 indicatief.  
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We hebben het afgelopen jaar 3 mooie meevallers gehad. Dat kwam vooral door meer leden 
en de succesvolle Grote Club Actie. De subsidie van afgelopen jaar viel eenmalig hoger uit.  
Het ziet ernaar uit dat we met een kleine plus het jaar uiteindelijk gaan afsluiten. 
 
●​ Het valt op dat er vooral meer materiaalkosten zijn gemaakt (voornamelijk om versleten 

ballen te vervangen), maar die gaan meerdere jaren mee. We verwachten hierdoor voor 
materiaal in komende jaren in verhouding lagere kosten. De tenuekosten zijn ook hoger 
uitgevallen. Dat komt omdat we enerzijds meer teams hebben en anderzijds omdat niet 
ieder team een sponsor heeft. 

●​ De bondskosten zijn vooral hoger dan begroot door de vele nieuwe leden, teams betalen 
voor 10 leden en sommige teams hebben niet zoveel leden.  

●​ De zaalhuur enorm hard gestegen, zoals vorige ALV al aangekondigd. We hebben meer 
teams en zodoende ook meer zaaltijd moeten huren.  

●​ Er is nog niet een moment vastgesteld wanneer het bestuur de leden zal informeren over 
definitieve cijfers. De kascommissie is ook nog niet bij elkaar geweest omdat cijfers nog 
niet rond zijn. 

●​ Ivm hogere kosten voor materiaal, tenues en kleding: de voorzitter vraagt aan Jessica 
(materiaal coördinator) om een overzicht en bespreekt de verdeling. 

 
Bestuur komend seizoen: 
Zie sheet 20 
Momenteel zijn slechts 2 van 5 functies bezet. Dit drukt enorm op de schouders van de 2 
huidige bestuursleden. Graag zouden zij de taken met anderen verdelen. 
De belangrijkste niet-ingevulde positie is Penningmeester. Oproep aan (ouders van) leden 
om op te staan om deze belangrijke functie (eventueel in duo) op te pakken.​
Aanvulling 15-aug-2025: de taak van Penningmeester is ondertussen ingevuld. 
Ook voor de andere openstaande posities wordt een oproep aan de ouders gedaan. 
 
Zie sheet 21 
Hans Pieter van de Merwe legt definitief zijn taken als (waarnemend) Penningmeester neer 
op 30 juni 2025. Zonder een Penningmeester kan een vereniging helaas niet blijven bestaan. 
Zodoende is de volgende maatregel genomen: 
●​ De vereniging heeft de software ClubCollect aangeschaft. Met dit systeem kan de 

contributie en overige debiteurenadministratie geheel geautomatiseerd plaatsvinden. Dat 
scheelt voor de Penningmeester erg veel tijd. De kosten hiervoor bedragen ongeveer € 3 
euro per lid per seizoen. 

Door het uitbesteden van de incasso-werkzaamheden blijven de volgende werkzaamheden 
per seizoen over: 
●​ Inrichting van de boekhouding in FOYS (nieuwe systeem van de bond) en/of een extern 

boekhoudprogramma � er is een vrijwilliger gevonden die dit eenmalig goed kan 
inrichten 

●​ Jaarafsluitingen 
●​ Verwerken uitgaande betalingen 
 
De vereniging heeft onderzoek gedaan naar de mogelijkheid om de werkzaamheden van een 
Penningmeester uit te besteden. Dit zal ongeveer €4.500 per jaar gaan kosten. Dat zou een 
enorme verhoging van de contributie voor leden betekenen.  
Dus hierbij nogmaals de oproep: wie wil de functie van Penningmeester (evt in duo) 
oppakken? 
Aanvulling 15-aug-2025: de taak van Penningmeester is ondertussen ingevuld.​
 
Vraag: besteden we met clubcollect nou niet juist de makkelijkste werkzaamheden uit. Ja! 
 



Begroting seizoen 2025/2026 
Zie sheet 22 
 
Het is de verwachting  dat de kosten voor zaalhuur van de Dukdalf zullen dalen. Door lobby 
in de gemeenteraad is teruggekomen op het besluit om de kosten voor alle locaties gelijk te 
trekken aan de kosten bij de Eendr8 in Hellevoetsluis. Verder is er een wijziging in de kosten 
van de Dukdalf, omdat de kosten berekend gaan worden obv m2 speelveld en niet meer voor 
m2 speelveld incl tribune. Wat dit effectief betekent is nog niet bekend.  
Door contributie op andere momenten te innen, hebben we minder reserve nodig. De 
contributie zal vanaf seizoen 25/26 geïnd worden in 3 batches, te weten op 1 september, 1 
december en 1 maart. 
 
Zie sheet 23 
De contributie zien we in het nieuwe seizoen dalen vanwege de daling in aantallen leden van 
230 naar 209. Veel starters zijn gestopt. 
Zaalhuur staat er nog hoog in en zal waarschijnlijk wat gaan zakken. 
In dit geval hoeven we geen aanspraak te doen op de reserves.  
 
Contributie 
Zie sheets 24 en 25 
Het bestuur wil graag de keuze aan ALV geven hoeveel de contributie per seizoen 25/26 kan 
stijgen. 
Navraag leert dat de basketbalbond de kosten indexeert op 3,8%. De leden verzoeken alleen 
met 3,8% het bondsdeel te verhogen. Dan kom je uit op ongeveer 3 a 4 euro per lid erbij 
verhoging op huidige totaalbedrag. 
 
Stemming:  +3,8% op het bondsdeel van de contributie + geen verhoging van rest van 
contributie � deze stemming is unaniem aangenomen 
 
Eventueel volgt op een later moment een stemming tijdens een bijzondere ALV  ten behoeve 
van verhoging van de contributie om de kosten voor een externe penningmeester te dekken 
als we die niet vinden met onze oproepen. 
 
Nieuw platform NBB 
Zie sheet 26 
De basketbalbond heeft een nieuw systeem met nieuwe app. 
Deze nieuwe app maakt het makkelijker als team om zaken regelen, zoals aanmelden voor 
trainingen, etc. 
Het Bestuur, de ledenadministratie en het wedstrijdsecretariaat worden getraind en moeten 
dit nieuwe systeem nog vullen. 
Er wordt voor gezorgd dat de app voldoende gevuld is voordat het nieuwe seizoen start. Er 
komen nog instructie(video)s vanuit de bond, dus iedereen zal op tijd voor start nieuwe 
seizoen op de hoogte kunnen zijn van werking en mogelijkheden. 
 
Aandachtspunten seizoen 25/26 
Zie sheet 27 
Waar het bestuur met de leden mee aan de slag wil komend seizoen 

●​ Gedragscode; aanscherpen met oa voorbeeldgedrag en vooral gedragen door de 
leden zelf. Hiervoor is € 500 subsidie beschikbaar voor communicatie + ongeveer 
10uren een adviseur van NOC-NSF die kosteloos ingezet kan worden 

●​ Andere opzet interne scheidsrechter-opleiding: de vereniging heeft inmiddels meer 
mensen beschikbaar die kunnen fluiten, maar die vooral inzetbaar zijn bij de jeugd. 



Het is moeilijk om geschikte scheidsrechters te plannen voor senioren wedstrijden. 
Dat kan namelijk alleen door senioren opgepakt worden. 
Het is vooralsnog het plan om de huidige scheidsrechters onder senioren op te 
leidien en/of sterker te maken (vooral vanuit dames 2 en heren 3), zodat zij beter 
kunnen fluiten en ook senioren kunnen fluiten. 
Verder is het verzoek vanuit de leden om tegelijkertijd ook de M18 te laten opleiden, 
zodat zij ook toegevoegd kunnen worden aan poule voor M16 en lager. 

 
Rondvraag/WVTTK: 
Youke bedankt het bestuur voor haar inzet, dat ze ondanks hun kleine team (2) toch erg veel 
voor elkaar gekregen. Deze opmerking vond veel bijval. 
 
Actielijst: 
Actie Op te pakken door Deadline 
Schriftelijk bevestigen machtiging ALV Milja Koch-de Wit, 

Veerle Geluuf, Cindy 
vd Blink, Nieke Moll, 
Deeyan Dall, Maarten 
van de Merwe 

31-aug-2025 

Check Gedragsregels op intranet Bestuur 30-sep-2025 
Overzicht materiaal, tenues en kleding en 
bespreken van de verdeling 

Voorzitter en Jessica 30-sep-2025 

Bijzondere ALV voor stemming contributie 
als er geen penningmeester binnen de 
vereniging gevonden wordt 

Bestuur September/oktober 
2025 

 


